

郓城一中连办两场奖学金发放仪式 发放奖学金 助圆学子梦

本报郓城讯(通讯员 梁福标) 1月5日下午,郓城一中在图书馆报告厅举行了2017年励志奖学金发放仪式,97名优秀贫困学生分别获得了2000元、1000元不等的资助。县委常委、常务副县长王效忠等领导、爱心人士代表出席发放仪式,并为获奖学生颁发奖学金。

会上,王效忠代表县委县政府作重要讲话,他首先肯定了郓城一中取得的优异成绩,表示将继续“优先发展教育”,全面落实改薄工程,建立财政支出逐年增长机制,资助更多的贫困学生,让他们顺利完成学业,圆自己的大学梦,同时对爱心企业和受助学生提出了希望和要求。

郓城一中校长李春生代表受助学生家长,对8000名师生对县民政局慈善总会及爱心人士表示感谢,对受助学生提出了殷切希望和要求,并决心与社

会爱心人士一道,将这项慈善事业做大做强。爱心企业代表恒基集团总经理郑洪波作典型发言,3位受助学生作表态发言。

此次共发放助学金15万元,其中县民政局出资5万元,北京典范文化传媒有限公司总裁杨晓明先生出资3万,郓城华中星电子有限公司董事长樊占胜先生、郓城恒基集团董事长郑从军先生、郓城旺达纺织有限公司总经理徐龙超先生各出资2万元,34级校友成立的“春晖助学金”出资1万元,共资助97名贫困学生,帮助他们完成学业,圆梦一中。

据了解,郓城一中“励志奖学金”自2010年1月首批发放以来,现已连续发放八批,金额累计85.7万元,数百名优秀贫困生学子受益。

此外,1月6日晚,“郓城县总工会2016年助学金发放



励志奖学金发放仪式现场。 通讯员 梁福标 摄

仪式”在郓城一中图书馆报告厅举行,50名受助学生每人领到了1000元的助学金。

据悉,“县工会助学金”自2006年首批发放以来,现已连续发放11年,有550名学生

在郓城县总工会的资助下顺利完成学业,考入自己理想的大学。

郓城举办“周末大讲堂”12期 培训纪检监察干部1000余人次

本报郓城讯(通讯员 殷毓) 为不断提高全县纪检监察干部的政治素质和业务水平,郓城县纪委不断加强干部教育培训工作,制定了全员培训工作方案,搭建了纪检监察业务“周末大讲堂”培训平台。今年以来,举办“周末大讲堂”12期,培训纪检监察干部1000余人次。

据悉,该培训平台在培训对象上坚持全覆盖,把县纪委监委局、派驻纪检组、各乡镇(街道)纪委书记和普通纪检监察干部全部纳入其中

培训。在培训内容上则注重实用性,针对干部队伍中存在的“敢干不会干”“会干不善干”的问题,有针对性地做好“大讲堂”课程设置和内容安排,特别是始终坚持问题导向,本着缺什么补什么、弱什么强什么的原则,注重理论知识与实践操作、实战经验相结合,突出强化纪律审查、信访举报、案件审理、党风政风监督等业务知识的培训。

在培训方式方法上突出灵活性,除运用传统的教学方法

外,注重加强主讲人员与培训人员的互动,特别是在授课过程中大量使用案例解读、情景带人等教学法。

“‘大讲堂’由郓城县纪委监委监察局领导班子成员和各室主要负责人轮流主讲,或者邀请省、市纪检监察业务人员进行授课,具有很强的针对性,符合我们执纪审查的实际,补齐了理论、业务和视野等‘短板’,我们业务水平和能力素质得到大幅度提升。”受培训的广大纪检监察干部一致这样认为。

《郓城年鉴(2016)》出版 新分目增强了趣味性

本报郓城讯(记者 崔如坤) 11日,齐鲁晚报记者从郓城县人民政府网站获悉,近日,《郓城年鉴(2016)》由中国文史出版社出版发行,标志着郓城县史志办连续三年实现了一年一鉴的编纂要求。

据了解,《郓城年鉴(2016)》采用分类编辑法,主体内容划分为县情概览、政党政务、法制、军事、乡镇街道等26个栏目,约45万字,全面、系统、准确地记述郓城县2015年度政治、经济、

文化、社会等方面的重大成就。

《郓城年鉴(2016)》彩页部分增加了“美丽郓城”“幸福郓城”等版块,突出反映郓城发展的新面貌,内文增加了“历史名人”“文物古迹”“非物质文化遗产”“地方特产”“地方名吃”“风景名胜”等新分目,增强了年鉴阅读的趣味性,体现了地方特色,是社会各界人士了解郓城、认识郓城的权威性资料,具有较高的文献收藏价值。

山东杨湖酒业有限公司 齐鲁晚报

杨湖酒液

自由调 酒渡为杨湖酒业与齐鲁晚报联合打造的一款可以自我调节度数的白酒

【好酒·为悦己者而生】

诚招分销商

电话:18105302486

饮美酒液暖冬 我愿竟 与你在相遇的路上交融 并以此 渡过我的一生